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Tia kalOc gportnth, A ivar 0 IpdTOS aPI1OIOS TOV POITYTIKOV TOV UNTPWOV, B 0
oevtepog, I' 0 tpitog ka1 A o téraproc. a wapddsiyua, 0 porTnTys ue Ap1uo
Mnyzpwov 1234 Eyet A=1, B=2, I'=3 ka1 A=4. Edy kdmo10c 9oitnTHS EYEl TPIWHPLO
aplOud unTp@ov, Tote mpénel va npoclicel to 0 urpootd and To unTpwo Tov. lia.
TOAPAOEIYUA, 0 QOITNTHC 1E Ap1Buo Mntpwov 123 to usrarpénet oc 0123, omote
Eye1 A=0, B=1 I'=2 kou A=3
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Dnokoytcuovg Le To xépL

Il. (1 povada) ITd6co oyetikd cPdAu £XO0VV Ol VTTOAOYIGHOL GOV;

. (2 povadeg) dridte o FORTRAN SUBROUTINE mov 6o vroloyilet to
TPOTYOVLEVH OLOKANPAOUATO Yio 0t0100NTToTE N €1GAYEL O YPNOTNG OTO

KLpIimG TPOYPULLLAL.

Oépo 2°
I. (3 povadeg): Avoe to ILE.T.
(A+1) Yy +By =I'X*+A,Xxe [0,1], y(0) =0, y(1) =1 pe nenepacpéveg
Srapopéc kot N=3, kdvovToc ToUG DTOAOYIGUOVG UE TO XEPL.
Il. (1 povada) Bpec 10 6YETIKO GOALULO TOV DTOAOYIGUMDY GOV.
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